
What grade are you in? 449
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What grade are you in? 449
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How do you typically get to school? (3+ times per week) 449
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Skateboard/scooter

Bus

Carpool - 3 or more students from one family or 2 or more families

Family Car - 1-2 students from the same family only
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Q2 - What grade are you in?

Responses: 449
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How do you typically get to school? (3+ times per week) 449

17% 76

10% 46

2% 7

2% 8

10% 44

60% 268

How many days in a week do you walk/bike/ride a scooter to school? 125

2% 2

8% 10

12% 15

78% 98
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How many days in a week do you walk/bike/ride a scooter to school? 125

1

3

4

5

0 20 40 60 80

Count Count

1

3

4

5

Q5 - How do you typically get to school? (3+ times per week)

Q6 - How many days in a week do you walk/bike/ride a scooter to school?



What of the following issues do you face when walking/biking/skating/riding scooter to/from school? Check any/all that apply. 125

11% 14

13% 16

29% 36

17% 21

27% 34

4% 5

1% 1

46% 58

What of the following issues do you face when walking/biking/skating/riding scooter to/from school? Check any/all that apply. 125

Unsafe path to walk or bike

Distance

Time

Unsafe intersections

Streets are too busy with many cars and/or cars traveling at a high
speed

Bike security at school

Other: please describe

No concerns
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Which improvements would result in you walking or biking to school more often (almost every day)? - choose all that apply. 94

Sidewalk gaps were repaired

Crosswalks were improved (ex. crossing signals)

Sidewalks were widened

Onsite protected bike storage

Green bike lanes

Bike/walking paths separate from cars

Ways to slow down cars (traffic calming)

Crossing guard present

My child already walks/bikes to school every day
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Q7 - What of the following issues do you face when walking/biking/skating/riding scooter to/from school? Check
any/all that apply.



Which improvements would result in you walking or biking to school more often (almost every day)? - choose all that apply. 94

12% 11

26% 24

19% 18

13% 12

23% 22

28% 26

18% 17

3% 3

50% 47

If you are driven to school by car, what is the primary concern that hinders you from walking/biking/skateboarding/scootering to/from school? 304

8% 23

72% 218

5% 15

13% 41

2% 7

Count Count

Sidewalk gaps were repaired

Crosswalks were improved (ex. crossing signals)

Sidewalks were widened

Onsite protected bike storage

Green bike lanes

Bike/walking paths separate from cars

Ways to slow down cars (traffic calming)

Crossing guard present

My child already walks/bikes to school every day

If you are driven to school by car, what is the primary concern that hinders you from walking/biking/skateboarding/scootering to/from school? 304

Unsafe path to walk or bike

Distance - live too far from school

Unsafe intersections

Streets are too busy with many cars and/or cars traveling at a high
speed

Bike security at school
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Q8 - Which improvements would result in you walking or biking to school more often
(almost every day)? - choose all that apply.

Q9 - If you are driven to school by car, what is the primary concern that hinders you from walking/biking/skateboarding/scootering
to/from school?



If you are driven to school by car, how many students are in the same vehicle? 304

49% 149

41% 126

10% 29

If one of the following improvements were implemented, would you walk or bike to school more? - choose all that apply. 103
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47% 48

If you are driven to school by car, how many students are in the same vehicle? 304
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If one of the following improvements were implemented, would you walk or bike to school more? - choose all that apply. 103

Sidewalk gaps were repaired

Crosswalks were improved (ex. crossing signals)

Sidewalks were widened

Onsite protected bike storage

Green bike lanes

Bike/walking paths separate from cars

Ways to slow down cars (traffic calming)

Crossing guard present
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Sidewalk gaps were repaired

Crosswalks were improved (ex. crossing signals)

Q10 - If you are driven to school by car, how many students are in the
same vehicle?

Q11 - If one of the following improvements were implemented, would you walk or bike to
school more? - choose all that apply.



38% 39

15% 15

33% 34
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30% 31

12% 12

Count Count

Sidewalks were widened

Onsite protected bike storage

Green bike lanes

Bike/walking paths separate from cars

Ways to slow down cars (traffic calming)

Crossing guard present

Q11 - If one of the following improvements were implemented, would you walk or bike to
school more? - choose all that apply.



What school does your child attend? 193
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What school does your child attend? 193

Louise Van Meter Elementary

Blossom Hill Elementary

Alta Vista Elementary

Fisher Middle School

Los Gatos High School

Leigh High School

Daves Ave Elementary

Carlton Elementary

Union Middle School

Saratoga High School
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Q1  - What school does your child attend?

Responses: 193
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What grade is your child in? 193
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What grade is your child in? 193
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Q2 - What grade is your child in?



How does your child typically get to school? (3+ times per week) 193

26% 51

17% 33

1% 2

1% 1

6% 12

49% 94
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How many days in a week does your student walk/bike/ride a scooter to school? 79
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Q5 - How does your child typically get to school? (3+ times per week)



How many days in a week does your student walk/bike/ride a scooter to school? 79

3% 2

18% 14

9% 7

71% 56

What of the following issues does your child face when walking/biking/skating/riding scooter to/from school? Check any/all that apply. 79
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4% 3
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62% 49
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What of the following issues does your child face when walking/biking/skating/riding scooter to/from school? Check any/all that apply. 79

Unsafe path to walk or bike

Distance

Time

Unsafe intersections

Streets are too busy with many cars and/or cars traveling at a high
speed

Bike security at school

Other: please describe

No concerns
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Other: please describe
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Q6 - How many days in a week does your student walk/bike/ride a scooter to
school?

Q7 - What of the following issues does your child face when walking/biking/skating/riding scooter to/from
school? Check any/all that apply.



Which improvements would result in your child walking or biking to school more often (almost every day)? - choose all that apply. 79

16% 13

33% 26

8% 6

5% 4

24% 19

33% 26

46% 36

29% 23

47% 37

Which improvements would result in your child walking or biking to school more often (almost every day)? - choose all that apply. 79

Sidewalk gaps were repaired

Crosswalks were improved (ex. crossing signals)

Sidewalks were widened

Onsite protected bike storage

Green bike lanes

Bike/walking paths separate from cars

Ways to slow down cars (traffic calming)

Crossing guard present

My child already walks/bikes to school every day
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Crosswalks were improved (ex. crossing signals)
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Green bike lanes

Bike/walking paths separate from cars

Ways to slow down cars (traffic calming)

Crossing guard present

My child already walks/bikes to school every day

If your child is driven to school by car, what is the primary concern that hinders you from encouraging them to walk/bicycle/skate/scooter to/from school? 99
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speed

Bike security at school
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Q8 - Which improvements would result in your child walking or biking to school
more often (almost every day)? - choose all that apply.



If your child is driven to school by car, what is the primary concern that hinders you from encouraging them to walk/bicycle/skate/scooter to/from school? 99

16% 16

37% 37

12% 12

31% 31

3% 3

If your child is driven to school by car, how many children are in the same vehicle? 99

58% 57

31% 31

11% 11
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If your child is driven to school by car, how many children are in the same vehicle? 99
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Q9 - If your child is driven to school by car, what is the primary concern that hinders you from
encouraging them to walk/bicycle/skate/scooter to/from school?

Q10 - If your child is driven to school by car, how many
children are in the same vehicle?



If one of the following improvements were implemented, would you encourage your child to walk or bike to school more? - choose all that apply. 65

12% 8

38% 25

28% 18

14% 9

20% 13

66% 43

62% 40

31% 20

If one of the following improvements were implemented, would you encourage your child to walk or bike to school more? - choose all that apply. 65

Sidewalk gaps were repaired

Crosswalks were improved (ex. crossing signals)

Sidewalks were widened

Onsite protected bike storage

Green bike lanes

Bike/walking paths separate from cars

Ways to slow down cars (traffic calming)

Crossing guard present
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Crosswalks were improved (ex. crossing signals)

Sidewalks were widened

Onsite protected bike storage

Green bike lanes

Bike/walking paths separate from cars

Ways to slow down cars (traffic calming)

Crossing guard present

Q11 - If one of the following improvements were implemented, would you
encourage your child to walk or bike to school more? - choose all that apply.
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